

muž z HONGKONGU



Multimilionář Jean-Paul Belmondo, znučen životem, na sebe najal vraha! Hlavní postavou je Artur Lempereur, který je sice nejbohatší muž Francie, ale současně je také nesnesitelně nešťastný, protože se nudí. Společně se svou snoubenkou Alicí, její matkou Suzy a jejím přítelem se plaví do Orientu a marně se pokouší o sebevraždu, což je jediný způsob jak uniknout nudě. Ve chvíli, kdy se mu nezdaří devátý pokus, dostane zprávu, že přišel o všechny peníze. A tak se Artur pojistí na dva miliony dolarů, které v případě jeho smrti dostanou Alice a jeho orientální přítel Goh, kterého požádá, aby najal profesionální zabijáky, kteří by ho zabili. Jenže právě když se tak stane, seznámí se Artur s okouzující striptérkou Alexandrinou a najednou se mu strašně chce žít. Nezbyvá, než se pokusit uniknout všem nástrahám, které na něj najatí zabijáci chystají a najít Goha, aby vrahy odvolal. Ten prý však odletěl rozjímat do himálájského kláštera. Začíná bláznivá honička, která hrdinu zavede nejen do Tibetu a zasněžených himálájských velehor, ale také do tisíce a jedné nebezpečné situace.

JEAN-PAUL BELMONDO URSULA ANDRESS DANS UN FILM DE PHILIPPE DE BROCA

D'APRÈS L'ŒUVRE DE JULES VERNE SCÉNARIO ET DIALOGUES DE DANIEL BOULANGER MUSIQUE DE GEORGES DELERUE

AVEC MARIA PACOME VALERIE LAGRANGE JESS HAHN PAUL PREBOIST VELERY INKLIJNOFF MARIO DAVID AVEC JEAN ROCHEFORT ET DARRY COWL

PRODUIT PAR ALEXANDRE MNOUCHKINE ET GEORGES DANCIGERS

UN COPRODUCTION FRANCO-ITALIENNE : LES FILMS ARIANE - LES PRODUCTIONS ARTISTES ASSOCIES ET VIDES CINEMATOGRAFICA

2015 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.



NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET 12	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	DVD9 / 16:9 / 1.66:1	93 min.	Komedie	Česky	DD 2.0 <input type="checkbox"/>	České
			Français	DD 2.0 <input type="checkbox"/>		
www.magicbox.cz						



Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klivkove 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk